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37,6% dans leur département de naissance

Selon  l’Insee  (Institut  national  de  la  statistique  et  des  études  économiques),  en  2018,  37,6% des
Vauclusiens se sont mariés  dans leur département de naissance. Un chiffre inférieur à  la moyenne
nationale qui s’élève à 42,4%.

Dans la région Provence-Alpes- Côte d’Azur c’est dans le département des Bouches- du-Rhône (46,7%)
que l’on se marie le plus dans son département d’origine. A l’inverse, c’est dans les Alpes-de-Haute-
Provence (25,8%) que l’on trouve la plus petite part de personnes mariées dans leur département de
naissance. Arrivent ensuite les Hautes-Alpes (29,1%), le Var (31,2%) et les Alpes-Maritimes
(36%). Chez nos voisins, cette part s’élève à  24,5% en Ardèche, 32,9% dans le Gard et
34,6% dans la Drôme.

Si l’on ramène ce ratio à l’échelle communale, c’est dans les Alpes-Maritimes (12,3%) que se situe la part
la plus forte des personnes mariées dans leur commune de naissance. Suivent le Vaucluse (8,4%), les
Hautes-Alpes (8%), le Var (7,8%), la Drôme (7,7%), le Gard (7,3%), les Alpes-de-Haute- Provence (5,2%),
les Bouches-du- Rhône (5,1%) et l’Ardèche (4,1%). A titre de comparaison, la moyenne nationale s’élève à
7,5%.

https://www.echodumardi.com/wp-content/uploads/2020/12/footer_pdf_echo_mardi.jpg

